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Tilsluttet Norges Badminton Forbund og Hordaland Idrettskrets

[bookmark: _GoBack]Referat fra BK Vest styremøte 05/12/2015

Møtestart: 16:30

Til stede: Ferenc, Ivan,  Aina & Raisa

Meldt forfall: Resten
 
	Nr.
	Saker
	Ansv.

	1.

	Godkjenning av innkalling og saksliste
· Innkallingen og sakslisten ble godkjent uten merknader 
	


	2.
	Post / Mail
· Mail om kostnader for hallbruk: Ferenc har svart - Ferdig
· Mail fra forbundet om frister på innrapportering av medlemmer blir endret til April. Ingen av fristene som er endret påvirker kretsen.
· Fotokonkurranse for NBF. Aina legger ut på FB for å markedsføre.

	
Ferenc


Aina



	3
	Handlingsplan:
Navn på den som ferdigstiller i parentes:
· Toppidrett: ok. Ingen kommentarer (Aina / Ferenc)
· Ungdom: foreløpig ok. Er ikke ferdig. (Aina)
· Integrering: ikke ferdig (Meinte)
· Utvikling: Forslag fra Raisa diskutert. Kommentarer: Media. Nybegynner voksene / Bedriftsbadminton. Web. Jente / Kvinner. (Raisa) 
· Instruksjon og Utdanning: ikke ferdig. (Camilla / Ingrid)
· Konkurranse komité: ikke ferdig. Hordaland Cup. U9-U11: premie til de som har deltatt på et 4 turneringer i løpet av året. (Ivan/Meinte) Innarbeide nye anbefalte retningslinjer utarbeidet tidligere i høst.

De som ikke er ferdig må ferdigstilles og sendes ut for gjennomsyn snarest.



	

Alle

	4.
	Økonomi
· Momskompensasjonen = fortsatt ukjent. 
· Budsjett vs Regnskap = Positivt avvik på treningsutgifter da vi ikke reiste ut av Bergen på overnattingssamling. Negativt avvik på Tilskudd fra NBF & Ledermøte. (deltagelse andres møter)
· Ivan sender ut regnskap vs budsjett for 2015 så snart det er klart. Må inn til revisor. 
· Hvem er revisor?? Ferenc hører med Steinar. Aina hører med Berent. Ev. Cathrine. 
	




Ivan

	 5.
	Toppidrettskomiteen (TIK)

Kretstrening U15-U17:
Treningene er i gang og fungerer. Det vurderes fortløpende om vi kan slippe til andre spillere fra ventelisten. Ivan får oppdatert spillerliste fra Aina. Javier har åpnet for å invitere med U13(2) spillere fra våren. Aina sender ut oppdatert plan for våren. 




Lagturnering: (U15-U17)
Det vurderes til våren om det er mulig å arrangere en tur til en internasjonal lagserie turnering for et BKVest kretslag fra kretstreningen. Aina undersøker fortsatt og vil foreslå opplegg når funnet noe. 

Treningssamling 5-6 Desember:  
Treningssamlingen går greit. Tajul støtter Javier Søndag.
Alt OK.

Aina jobber med Javier om plan for 2016 på samlinger:
· En fellessamling før UBM (Litt problematisk da Jaiver er travel før UBM) Avtalt dato = 2 April 2016
· En fellessamling i Mai – avtalt datoer = 28-29 Mai 2016

	


Aina







  Aina




Aina


Aina



	6.
	Konkurransekomiteen (KK)

2 divisjon til helgen: (31 Oktober – 1 November)
Avholdt.

Ungdom Lagserie:
· Sotra trukket laget i U13.
· Djerv/Sædalen sliter med jenter i U13. Raisa kontakter Kennet for å låne jente.
· 3 lag i U15. 2 lag i U13. Spilles NyKrohnborghallen.
· Vurdere om å legge alt til en dag i andre runden.

Turneringsanbefalinger:
Overlatt Ivan / Meinte for å innarbeide i Handlingsplan.


	






Ivan




Ivan



	7.
	Instruksjon og utdanning (IUK)

Aktivitetslederkurs 28.-29. Februar:
Aina har booket Buehallen for kurset.
Ivan bestiller flybilletter. 
Birna skal ha kurs. 
Invitasjoner til klubber skal sendes innen 15.januar. 

Dommerutdanning:
Dommerkurs avholdt forrige sesong for 14 personer. Kun 2 er ferdig med treningskampene sine.  Ivan har sendt liste over de som tok kurset til Ingrid og Camilla. Mail sendt ut til hver enkelt som oppfølging. Må følges opp videre.

Flere har vart ferdig med praktiske ferdigheter, må sende in papirene.
Foreløpig venter man med et nytt kurs. 
Neste kurs skal planlegges til høst 2016, Meinte holder kontakt med Ronny ang kurset.


	




Camilla / Ingrid



Camilla / Ingrid


Ingrid
Meinte

	8.
	Utvikling

Fellestrening U11-U13:
Alle 3 treningene er avholdt. Uavklart om Rene fortsetter. En spiller som lager problemer. Nye invitasjoner må ut. Ny spillergruppe må settes sammen. Datoer må settes. 

Fellestrening U19 og Senior:
Interesse hos BSI spillere. Ingrid sender ut invitasjon. Lav terskel. Avklare med Rene om han kan avholde treningene en helg eller to i halvåret. En ide er å bruke de samme helgene som Malin har booket i Buehallen for U11 og U13. 


Oppdatering klubber: Ansvarlig i parentes
· Voss: ingen som spiller badminton. Intet nytt! (Ferenc)
· Rubbestadneset: Intet nytt (Meinte)
· Austevoll: Intet nytt (Camilla)
· Fitjar / Stord: ønske om samling for barn med trener. De skal finne en helg som passer og kommer med ønske til krets (Ivan)
Alternativ til Austevoll, seinere kontakt med klubbene med info om samling i mai (Ivan)
· Stanghelle: Har nettopp startet ungdomstrening. 7-8 stk på første trening. Fått rackertpakke fra NBF utvikling.  Jobber med oppmerking av flere baner i samarbeid NBF. 5 spillere har deltatt på trening med Javier / Bergen i Buehallen. Både voksen og ungdomsspillere påmeldt julecup. (Aina)
· Kvinnherad: ønske om skolebadminton på ungdomskole (Raisa)
· Os: Intet nytt. (Ingrid)

Skolebadminton:
Intet nytt. Hva gjør vi ang. konkurransen? Forslag inne om å starte 1/1/2016
Lage konkurranse frem til mai om den klubben som klarer å avvikle flest skolebadminton prosjekter. Sende ut info om konkurransen samt skolebadminton skrivet Malin har forfattet. 

Malin følger opp saken. 

Jentesamling: 
4 jenter reiser på samling. Kvitteringer og økonomi via Kretsen.

Bedriftsbadminton

	



Raisa



Ingrid




















Malin?






Camilla / Ivan


	9.
	Ungdom
1 samling skal arrangeres i mai.

	Aina



	10.
	Integrering
Grenseløse Idrettsdag i BKVest avholdt i Åstveithallen og Buehallen. Badminton representert med Christian Thode, Vera, Dusan og Aleksei. Mange deltagere med handicap som proteser, rullestol, og kortvokste. Christian har fått kontaktdetaljene til mange og vil følge dem opp.

En ny spiller startet i Bergen / Djerv: Trener Tirsdager og Torsdager. Jon Egil Sleire.

	

	11.
	Eventuelt
Valgkomite: Øystein valgt. Torstein har trukket seg. Må finne en til. Meinte må gi tilbakemelding. Ferenc sender ut mail til alle klubbene og ber om kandidater.

Handlingsplan:
Denne må revideres og utvikles for 2016-2021. Alle komiteer må sette sammen et forslag som presenteres på neste styremøte. Forslag sendes inn 1 uke før neste møtet.

Brainstorming plan for våren: 
· en treningssamling før UBM (siste helga i vinterferien) 2-3 April  - Aina
· en overnattingssamlingen (Austevoll) 28-29 mai er foreslått. - Camilla
· Aktivitetslederkurs Februar – Camilla / Ingrid
· Dommersamling. I forbindelse av en lokal turnering. – Meinte
· Nytt dommerkurs  - Meinte
· Kretsting innen utgangen av februar. Buehallen. Onsdag 24 februar. Alle melder til Øystein hva de ønsker. Øystein oppfordres til å finne en mellom 15-19 år.
· Stanghelle besøk desember - Aina
· Vi bør alle gjøre en aktivitet for den klubben vi er ansvarlig for. Forslag?
· Treningssamling 19-2030 Austevoll / Rubbestadneset / Stord / Fitjar (Meinte & Camilla)

Ny trener til kretsen:
Meinte undersøker med Askøy og Sotra. Sædalen har kun 1 time. Må ha minimum 20 timer for å gjøre noe og minimum 5 timers bulker. 

	

	
	Neste møte planlagt 11/02/2016 Skype møte kl 20.30
	



Møtet hevet 18.30


Referent: Aina + andre
Internett:			Adresse:				Bank:
http://bkvest.no		C/O Sotra Badminton Club		3628.52.03893
E-post:				Postboks 190
post@bkvest.no		5342 STRAUME
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